Capinin uzunlugu 24 mm olan madeni pa-
ranin kenarinin —‘11—'0 boyanmistir.

Boyanan kismin uzunlugu kac mm'dir?
(r=3,14)

A) 18,84 B)3262 C)40,8 D)42,14

Yukandaki sekilde verilen halkanin bo-
yali kismin cevresi kac cm'dir? (x = 3)

A) 10

A

Sekilde bir yapbozun g pargasi verilmistir.

Bu parcalarin cevre uzunluklarina gore,
kiicUkten blyuge dogru siralanisi asagi-
dakilerden hangisindeki gibidir?

A) L1 B) 11, 11, |
C) L L1 D) I, 11, 1
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Yukaridaki resimde verilen pasta diliminde
s(AOB) = 45°dir.

Pastanin yaricapinin uzunlugu 12 cm ol-
duguna gore, AB yayinin uzunlugu kac
cm'dir? (= 3)

C) 10 D)9

Yukaridaki resimdeki tabagin Uzerine ci-
zilen cemberin yarifcapinin uzunlugu 10
cm olduguna gore, cemberin cevresi kac
cm'dir? (n =3)

A) 60 B) 90 C) 120 D) 150

]

A

_—
/
v

Yukaridaki kareli kagida cizilmis olan
seklin cevresi kac br'dir? (r = 3)

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18




A)72 B)60

C)54 D)36

Sekildeki O merkezli
¢emberde;

|OB| = 15 cm ve

IEI =18 cm

olduguna gore,
m(AOB) = x

kag derecedir? (n = 3)

B

Sekilde;
[PA ve [PB ¢embere
A ve B noktalarinda P
tegettir. 108° D
A
m(APB) = 108° ise, Al
A
m(BDA) = x ka¢ dere-
cedir?
A

A)72 B)60
c)48 D)45
Sekildeki gemberde;

IAC| = |BC] dir.
m(AC) = (4x+40)°,
m(BC) = (2x+80)" ise,

m(A&B) kag derecedir?

2x+80

A)40 B)60

C)80 D)120




